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RQDD250
VATENLIFTER KLEM 300 KG

Deze vatenlifter klem heeft een 300 kg draagkracht en is geschikt voor het tillen van vaten tot 200 liter. Deze
vatenlifterklem past op alle RODAC kranen.

FASSGREIFFER 300 KG

Fiir 200 Liter Stahlfasser.
Nur fiir geschlossene Behalter mit Rand oder fiir Fasser mit abnehmbarem Deckel. sofern der Deckel fest
verschlossen ist.”

PINCE POUR BIDONS 300 KG

Cette pince de levage de tonneaux a une capacité de charge de 300 kg et convient au levage de tonneaux jusqu'‘a
200 litres. Cette pince s'adapte a toutes les grues RODAC.

DRUM LIFTING CLAMP 300 KG

This barrel lifter clamp has a 300 kg load capacity and is suitable for lifting barrels up to 200 liters. This barrel
lifter clamp fits all RODAC cranes.
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Verklaring van conformiteit

Wi, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Nederland, verklaren
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen
89/336/EEC, EN 55022 en EN 55024 onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.

Declaration of Conformity

We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, The Netherlands,
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers,
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of 89/336/EEC, EN
55022 and EN 55024

Konformitétserkldrung

Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Niederlande, erkldren hiermit, dass
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in
Verkehr gebrachten Ausfiihrung den einschldgigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie 89/336/EEC, EN 55022 en und EN 56024 entspricht.
Déclaration de Conformité

Nous, a société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Pays Bas, déclarons
que Uoutil sous-mentionné, qui fait L'object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des
directives 89/336/EEC, EN 55022 et EN 55024 .

Dichiarazione di Conformitd

Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle
normative e alle documentazionie normative come da dirrettive n 89/336/EEC, EN 55022, EN 55024 , e
di questo ci assumiamo la piena responsbilita.

Overensstemmelsesattest

Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Holland, erklarer, at det her anfarte
verktgj, som erkleringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til 89/336/EEC,
EN 55022, EN 55024 .

Konformitetserklaering

Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Holland, erklaerer, at vi alene beerer
ansvaret for verkayet som er oppfart her og som erkleringen referer seg til, i overensstemmelse med
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i 89/336/EEC, EN 55022
en EN 55024 .

Sittard, 01-06 2019

F. CHAMPAVERE, CEO
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GB SAFETY INSTRUCTIONS & USE AND OPERATION

Capacity: 300 kg

USE ONLY WITH CLEAN, DRY, STRUCTURALLY SOUND STEEL DRUMS.

DO NOT USE ON OPEN HEAD DRUMS.

Never position any part of your body under the load. It is imperative that all possible precautions are taken to avoid unexpected
movement of the drum during lifting or lowering operations.

If these basic rules are not followed, injury to the user, the cylinder or the load being operated may result.

ASSEMBLY

Line up holes (A) in parts 1 and 2. - Slip pin (B) through the lined up holes. - Place washer (D)on pin and insert cotter pin (C) -

Bend Cotter Pin sufficiently to prevent it from coming out. - Part 1 should pivot freely inside part 2. If it does not, lubricate lightly with
silicone.

Manually position lift pads 1 and 2 on side of drum. Slowly raise crane MAKING SURE LIFT PADS SECURELY GRIP UNDER DRUM
CHIME.

D SICHERHEITSVORSCHRIFTEN & EINSATZ UND FUNKTION
7??

F CONSIGNES DE SECURITE & UTILISATION ET FUNCTIONNEMENT
Capacité: 300 kg.
N'UTILISER QUE POUR DES BARILS D’ACIER PROPRES,SECS ET DONT LA STRUCTURE EST SOLIDE.
NE PAS UTILISER DE BARILS DONT LE COUVERCLE EST OUVERT..
Ne pas engager une partie quelconque du corps sous la charge soulevée..Le balancement de la charge ou une descente rapide
pevuent créer des risques. Le non respect de ces consignes de sécurité peut créer des risques a l'utilisateur, le vérin ou la charge a
soulever.

ASSEMBLAGE

Alignez les trous (A) sur les piéces 1 et 2. - Glissez la tige (B) dans les trous alignés. - Placez la rondelle (D) sur la tige et insérer la
goupille (C) - Recourbez la goupille suffisamment pour 'empécher de sortir. - La piece 1 devrait pivoter librement a I'intérieur de la
piéce 2. Si ce n’est pas le cas, lubrifiez |égérement avec du silicone.

Placez manuellement les plaques de levage 1 et 2 sur les c6tés du baril.

ASSUREZ-VOUS QUE LES PLAQUES DE LEVAGES SONT SOLIDEMENT EN PLACE SOUS LE REBORD DU BARIL et  soulevez
ensuite doucement la grue.
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